

消费·综合

看《爸爸去哪儿》
不如参加“爸爸跟我来”“爸爸跟我来”欢乐家庭闯关大赛
暨“今世福杯”第三届模特、摄影大赛等您报名

□记者 宋扬

知名电视节目《爸爸去哪儿》掀起了一股家庭亲子热潮,同名电影《爸爸去哪儿》的余热还未散尽,我市将刮起一阵“爸爸跟我来”的风暴。从本月起,有你是我今世福“爸爸跟我来”欢乐家庭闯关大赛暨“今世福杯”第三届模特、摄影大赛拉开帷幕,报名工作正在火热进行。

1 营造欢乐亲子氛围

该大赛由今世福珠宝集团、洛阳晚报、洛阳摄影家协会主办,通过模特、摄影、家庭欢乐闯关等形式,让广大市民参与其中。

大赛组委会相关负责人说,“今世福杯”模特、摄影大赛已经进行到第三届,往届声势较小,今年参赛范围面向全市民,为我市模特、摄影爱好者提供展示风采和实力的广阔平台。而有你是我今世福“爸爸跟我来”欢乐家庭闯关大赛旨在借助《爸爸去哪儿》掀起的亲子风潮,在洛阳也营造和谐、温

馨、欢乐的亲子家庭氛围。

本次大赛分为初赛、复赛和决赛,历时两个月。初赛将于3月22日在今世福珠宝华阳店拉开帷幕,模特、摄影比赛及欢乐家庭闯关大赛为两天,将伴随市民度过开心的双休日。模特比赛分为泳装展示、婚纱展示、礼服展示3个环节,摄影比赛作品须体现珠宝首饰的特质。而“爸爸跟我来”欢乐家庭闯关大赛设计了“品牌猜猜看”“全家一起喝果汁”“我是高级化妆师”“大力士来挪车”“小小蛋糕师”等诸多环节。

2 丰厚奖品十分诱人

据了解,复赛将于4月19日至20日在今世福中国珠宝第一城举行,决赛将于5月1日至3日在今世福老城店举行。本届大赛除了在全城掀起亲子风潮,丰厚的奖品也很诱人。

模特比赛、摄影比赛、欢乐家庭闯关大赛的冠军将分别获得10000元现金和6000元奖品、3000元现金和1000元奖品、5000元现金和5000元奖品。大赛由宝驰汽车销售公司、北京

汽车洛阳宝顺4S店、湖滨果汁、安德莉亚蛋糕等多家单位赞助,将珠宝、家庭、美模、名车等元素充分融合,同时提供的礼品也非常丰富。模特比赛的获奖选手还有机会担任今世福珠宝形象代言人或与今世福集团签约并谋求职位。

大赛报名截止时间为3月20日,报名地点是今世福珠宝市区各直营店面及艳君数码总部(电话:63903139)、艳君数码世贸中心店(电话:69950186)。统一报名热线:4006683790。

“超市实验室”
让您吃着更放心

□记者 曾宇凌 文/图

家乐福有“超市实验室”了!所有生鲜产品进入家乐福超市后,要经过全面检测合格方可最终上架。11日上午,在家乐福“超市实验室”开放日上,众多前来购物的市民近距离观看了家乐福“超市实验室”为食品安全把关的全过程(如上图)。

据家乐福工作人员介绍,“超市实验室”是该超市与市农业局合作,在超市设置的蔬果农残检测室。通过11项检测手段,检测人员能够快速检验出当日准备上架的生鲜食品的农药残留情况,并将检验结果每日及时公示。所有货物的任何一种单品一旦检测出问题,超市会立即向工商部门汇报,并及时追究供应商违约责任,保证市民在超市买到放心蔬菜和水果。

非凡眼镜批发城
喜迎开门红

□记者 高亚恒 文/图

3月8日一大早,位于景华路与青岛路交叉口福昌隆购物广场三楼的非凡眼镜批发城刚刚开门营业,一大批等候的顾客便鱼贯而入,争相挑选眼镜(如上图)。

正在试戴太阳镜的王女士告诉记者,她老早就想买一副太阳镜,出门游玩时戴,但她听说劣质太阳镜不仅不能抵挡紫外线,还会对眼睛造成伤害,而许多品牌太阳镜的价格又太贵,所以她一直没能买到满意的太阳镜。“听说这里的眼镜很便宜,我就来看看,谁知一来就相中了好几款太阳镜。”王女士说。

“我们店里所有的眼镜品牌都采取厂家直销的方式进行销售。开业这几天,每天的销售业绩都很喜人。”非凡眼镜批发城相关负责人说,厂家实行薄利多销,销量上来了,品牌的名气打响了,消费者得了实惠,这种多赢的局面是他们最希望看到的。

滤除重金属
A.O.史密斯净水机保护儿童成长A.O. SMITH
史密斯

重金属污染 儿童健康的隐形杀手

镉、砷、铅等重金属超标导致的水污染,已成为危害孩子健康的隐形杀手。市民王女士的女儿还不到五岁,她最担心孩子饮用了含有重金属的污染水,影响孩子的智力发育,造成严重后果。

中消协:反渗透净水机可真正滤除重金属

日前,中消协发布消费提示,对镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果如何,已成为净水机产品质量的判断标准。其中,反渗透净水机的过滤效果更好,可以真正滤除重金属。

A.O.史密斯反渗透净水机专门滤除重金属,最大特点在于它使用了反渗透膜,能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属。

史密斯专利技术 让滤芯寿命延长至3年

怎样才能保证净水效果同时又延长滤芯寿命? A.O.史密斯的技术人员研究近两年,最终推出专利MAX3.0长效技术,让反渗透滤芯寿命延长至3年。

A.O.史密斯专利MAX3.0长效反渗透净水机,不仅可以有效滤除重金属,保障饮水安全,还具有“智能多级滤芯更换提示”和“高标准承压”等性能,深受消费者信赖。

近期江河水污染及地下水污染事件时有发生,主要是镉、铅、汞、铬、砷等重金属超标引起的。重金属生物毒性大,吸入少量就会对人体产生严重危害。

美国品牌 A.O.史密斯反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质,还能将重金属拒之门外,为儿童健康加上一道防护网。

